

Juramentados ayer 92 nuevos agentes de P.N.

Noventa y dos nuevos agentes de la Policía Nacional, fueron juramentados ayer como tales, después de cumplir con todos los requisitos exigidos por esa institución y solventar satisfactoriamente sus exámenes de estudios en la Escuela de Policía.

Se dijo en ese cuerpo, que los noventa y dos nuevos efectivos, pertenecen al curso de ascenso regular para agentes No. 32, "Promoción Juan Antonio

Méndez Núñez", y que todos demostraron no sólo los conocimientos teóricos que se requieren, sino que también la formación práctica adecuada a las necesidades del servicio. Mención honorífica le fue conferida a los quince mejores alumnos, y los ganadores de los primeros puestos recibieron estímulos especiales.

Los actos fueron presididos por el Director General Pasa a la página 20

De San Vicente

Daños a planta deja a 2 poblaciones sin agua

A consecuencia de graves daños sufridos en el sistema de control eléctrico de la Planta de Bombeo "Tlaloc", en el departamento de San Vicente, informa ANDA, han quedado sin servicio de agua potable las poblaciones de Apastepeque, y Santa Clara, desde la madrugada del lunes, sin que se pueda

prever de inmediato el tiempo que tardarán las reparaciones.

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, inició de inmediato la evaluación de los daños, e indicó que dentro de lo posible se harán los esfuerzos necesarios para la re-

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CHOQUE. Este auto chocó contra un pick up en la esquina de 2a. Avenida Norte y 1a. Calle Oriente, de esta capital. Dos personas resultaron golpeadas. Ambos vehículos resultaron seriamente averiados.

De Santa Ana

Empleado del ISTA es secuestrado en cantón

(Santa Ana). Oswaldo Cayes Cerón, empleado del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria ISTA, fue secuestrado por grupo de hombres en presencia de sus hijos y esposa. El hecho fue cometido la semana anterior en el caserío Lomas de San Marcelino, cantón San Jacinto de jurisdicción de Coatepeque y hasta el momento ignoran sus fami-

liares la suerte que ha corrido, la víctima del plagio.

La señora Priscila Anaya Torres de Cayes, supone que su esposo ha sido asesinado por motivos ignorados.

La acojonada señora denunció en la Segunda Brigada de Infantería que su esposo de 42 años de edad, fue secuestrado por

Pasa a la página 46

Mecánico carbonizado en incendio de taller

El mecánico Daniel Rafael Durán, de veinticinco años, pereció carbonizado ayer en la madrugada al desatarse un incendio cuyo origen se desconoce, en un taller de reparación de automóviles en Ayutuxtepeque.

Según los primeros informes, el siniestro se produjo entre las doce de la noche del lunes y la una de

la mañana de ayer, en un taller de mecánica que funciona en la 1a. Avenida Norte y Calle "15 de Septiembre" de esa población, ignorándose las causas del mismo. Vecinos de ese lugar suponen, que el incendio empezó al abrirse accidentalmente o por descuido, la llave de un soplete de acetileno, co-

Pasa a la página 20



PRESIDEN CLAUSURA. Ayer tuvieron lugar, los actos de clausura y ascenso a agentes de noventidós nuevos efectivos de la Policía Nacional. Presidieron ambas ceremonias, de izquierda a derecha: Br. Herbert Hernández, capitán

Mario Enrique Tejada, Cnel. Oscar Campos Anaya, Cnel. Carlos Reynaldo López Nuila, director general de la P.N.; Sr. Joaquín Rodezno, capitán Roberto González y teniente José Edgar Mónico.

Facilidades de legalizar refugiados da Honduras

Las autoridades hondureñas han anunciado amplias facilidades para los salvadoreños que posean el denominado "Carnet de indocumentado" para que puedan legalizar su residencia.

Así se ha informado en fuentes oficiales de Honduras, a raíz de los informes contradictorios en el sentido de que la misión diplomática salvadoreña en el hermano

país había atendido con lentitud. Según esas fuentes consultadas, la actividad de la embajada salvadoreña en Tegucigalpa, Honduras durante los recientes días, ha sido intensa y muy provechosa.

A raíz de informaciones inexactas el embajador salvadoreño visitó al jefe de Redacción del diario "La Tribuna" de Tegucigalpa y dicho periódico aclaró al día siguiente la información que había publicado el viernes de la semana anterior, ya que la persona que la dio al diario, sorprendió la buena fe de éste con una serie de inexactitudes.

La embajada de El Salvador en Tegucigalpa nos informó así mismo que el embajador Sigfrido Munés también se entrevistó con el señor director general de Población y Política Migratoria, coronel Leonel Gutiérrez Minera a raíz de publicaciones periodísticas, en las que se aseguraba que se había dado un plazo de 30 días a 5 mil salvadoreños indocumentados para que legalicen su situación o abandonen el país. Al respecto nuestra representación diplomática en Tegucigalpa aseguró que la reunión sostenida por el embajador Mu-

Pasa a la página 35

Mueren 5 terroristas y 4 civiles en 3 lugares

Cinco terroristas y cuatro particulares, murieron en distintas acciones de violencia ocurridas en jurisdicciones de Tonacatepeque, Jiquilisco y Jocoro, según informan fuentes militares.

El caso más grave ocurrió en el cantón Las Marías, en jurisdicción de Jocoro, departamento de Morazán, donde hubo enfrentamiento entre terroristas y efectivos militares. Allí perecieron cinco extremistas, según el informe oficial, sin que se registraran bajas entre los efectivos militares.

Otro hecho de violencia ocurrió en el kilómetro 82 de la Carretera del Litoral, a la altura del cantón El Castaño, jurisdicción de Jiquilisco, departa-

mento de Usulután, donde fue muerto a balazos el señor Ernesto Damayo, cuando conducía su automóvil P-26489. El citado señor Damayo viajaba de San Juan Nonualco, departamento de La Paz, donde residía, a la ciudad de Usulután.

Finalmente en el cantón El Tránsito, jurisdicción de Tonacatepeque, departamento de San Salvador, elementos extremistas

Pasa a la página 35

De San Vicente Buscan profesor desaparecido de Apastepeque

(San Vicente). Intensa búsqueda del profesor Francisco Antonio García Villalta, de 23 años, desaparecido de Apastepeque el 27 de julio pasado, realizan sus padres Francisco García Abarca y la señora Gudelia Villalta de García. Ellos son residentes en Nuevo Tepetitán, de este departamento.

García Villalta según manifiestan sus padres, el día de su desaparición iba acompañado del también profesor Humberto Burgos, con quien dos días antes se dedicó a ingerir bebidas embriagantes, dirigiéndose de esta ciudad a

Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DENUNCIA A ESTAFADOR. La señora María Dolores Martínez, denuncia a Miguel Guillermo Martínez por hacerse pasar como periodista y haberla estafado a ella y a otras obreras de fábricas, prometiéndoles salarios hasta de 800 lempiras en una fábrica en Tegucigalpa. En el vecino país, el acusado es reseñado como ladrón.